

**Pályázat megnevezése: MFP-ÖTIK/2021.**

**Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése**

**MFP azonosító:3284288584**

**Elnyert támogatás összege: 3.974.433 Ft.**

### Szakmai beszámoló

A pályázatból megvalósításra került a Községi Színtér és Játszótér területére a térvilágítási hálózat – kandaláberek kihelyezése, illetve szabadtéri rendezvények kiszolgálását biztosító terepi elosztóberendezés hálózat kiépítése.

A Községi Színtér a Csataszög 151/2 helyrajzi szám alatt található, de közvetlen szomszédságában van a játszótér területe is. (151/1) E két terület nagysága: 7.305 m<sup>2</sup>. Ezekon területeken egyáltalán nem volt ezidáig térvilágítás. Gyakorlatilag a Művelődési Ház 200 méteres körzetében nem volt közvilágítási lámpa, amely megkönnyítette volna a községi színtér udvarára, illetve a játszótérre érkezők életét. Elég problémás volt, amikor rendezvényeket tartottunk, mert hosszabbítokon keresztül hoztuk ki a községi színtérből az áramot, hogy legyen a hangtechnikának, kültéri elektromos játékoknak (légvár, kisvonat) wattacukros, fagyis, büfé stb.) áramfelvitel. A kandaláberek kihelyezésével, illetve a külső elosztó szekrények kiépítésével ezen probléma megoldódott. A Községi Színtér területén ingyenesen biztosítjuk az internetet, a betérők késő estig a világhálón tudnak lenni, tekintettel arra, hogy már biztosított a közvilágítás. Településünkön kevés szórakozási lehetőség van, a fiatalok, sőt a felnőttek is szívesen töltik az estéket a parkban, de térvilágítás hiányában ezt nem teheték meg.

A Magyar Falu program pályázataival Csataszög igényes, kulturált települések közé került. A falutáblát és támogatói táblát elkészítettük és kihelyeztük a településen. A támogatásból megvalósításra került a projekt előkészítési és megvalósítási tevékenység, amely tartalmazta a pályázati dokumentáció összeállítását, a beszerzéshez kapcsolódó tevékenységeket, továbbá a műszaki ellenőri tevékenységet és tervezési díjat. A Magyar Falu Program pályázataival lehetőséget biztosít a Kormány arra, hogy igenis a városokból merjenek leköltözni vidékre a családok, mert a fejlesztéseknek köszönhetően kulturált, igényes településekké fejlődhetnek a 5000 fő alattiak. Nagy tisztelettel megköszönöm, hogy élhettünk a pályázat lehetőségével, a kistépülések nevében merem mondani, hogy a Magyar Falu Programmal a települések előre jutnak a fejlődés, haladás tekintetében.

Csataszög, 2023-01-09.

  
Oravecz Zsuzsanna Éva  
polgármester